

Hírös Sport Nonprofit Kft.

MJK Tanácsadó Kft.

6000 Kecskemét, Károlyi u.16.

**Könyvvizsgálói Vélemény a Hírös Sport Nonprofit Kft. előterjesztéséhez.**

**A Társaság könyvvizsgálójaként az a feladatom, hogy a Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzatához, mint tulajdonoshoz benyújtott előterjesztés adatainak megbízhatóságát, bizonylati alátámasztottságát ellenőrizzem.**

A Kft. vezetése az ellenőrzéshez biztosította részemre a működésükhöz, feladatuk ellátása érdekében kötött szerződéseinek megtekintését.

A külső szolgáltatókkal kötött megállapodásokat.

A külső partnerektől beérkező számlákat és azok pénzügyi teljesítési bizonylatait.

A saját szervezet költségeiről szóló nyilvántartást (bér, járulék).

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Kft. között érvényben lévő közhasznú megállapodás 2/2 pontja értelmében a szolgáltatás díjait a felek minden évben felülvizsgálják.

Ez alapján módosítják a közhasznú megállapodást.

A Kecskeméti Fürdő jegy és bérletárai 2015. július 1., az Élmenyfürdő és é Csúszdapark jegy és bérletárai 2014. június 13. óta változatlanok.

A Társaság javaslata elkészítése előtt kellő körültekintéssel és alaposan felmérte a piaci helyzetét, a környező szolgáltatók árait, a gazdálkodását befolyásoló külső körülményeket és a jogszabály változásokkal kapcsolatos kötelezettségének változásait.

Az előterjesztés bemutatja a munkaterületek költségeinek változását, a külső, valamint az üzemeltetőtől független költségek változását (energia, árfolyam változás, bér, külső szolgáltatók stb.).

Az előterjesztés mellékletében szereplő levezetés – táblázat - bemutatja, hogy a Kft., milyen ésszerű és a piac által várhatóan tudomásul vehető intézkedéseket javasol.

A szolgáltatást rendszeresen használók kedvezményei továbbra sem csorbulnak, viszont a szinte átláthatatlan jegy és bérletrendszer egyszerűsödik.

A módosítási (emelési) javaslat mellett az üzemeltetés racionalizálására is törekszik a Társaság.

**A könyvvizsgálói vélemény nem minősül könyvvizsgálatnak. Az előterjesztés bizonylati alátámasztottságát és szabályszerű nyilvántartását ellenőriztem.**

**Könyvvizsgálói vélemény:** A Hírös Sport Nonprofit Kft. által a tulajdonos Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata részére benyújtott előterjesztése megalapozott és bizonylatokkal alátámasztott.

Kecskemét, 2022. április 04.

  
Martonosi József